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انسجام، ضرورتی اساسی
پزشکیان در بخش پایانی سخنان خود، 
وحدت و انسجام ملت را ضرورتی اساسی 
دانست و با اشاره به تجربه »جنگ 12 
روزه«، گفت: »ملت ما پشت نظام و 
رهبری ایستاد و با وحدتی مثال‌زدنی 
دشمن را ناامید کرد. این همدلی، رشد 
و تعالی کشور را به دنبال خواهد داشت. 
ما باید براساس آموزه‌های دینی، برترین 
افراد باشیم و تنها در برابر عظمت خداوند 
سر خم کنیم. اگر چنین باشیم، جوانانی 
خواهیم داشت که کشور را خواهند 
ساخت.« رئیس‌جمهوری اظهارکرد: 
»آینده کشور را جوانان می‌سازند و باید 
دوستی، صداقت و صمیمیت در جامعه 
بویژه در میان این قشر جریان یابد. برای 
جوانان هر کاری بتوانیم انجام می‌دهیم 
تا با امید و عشق، مسیر زندگی خود را 

کنند.« طی 

 تأیید صدور »کارت امید مادر« 
از سوی رئیس‌جمهوری

در این مراسم مرضیه وحید دستجردی، 
دبیر ستاد ملی جمعیت گزارشی از 
روند سیاست‌های این ستاد ارائه کرد 
و با یادآوری اینکه مقام معظم رهبری 
اولین فردی بودند که زنگ خطر 
کاهش جمعیت را به صدا درآوردند، 
گفت: »برنامه‌های جوانی جمعیت 
باید علمی، صحیح و منطقی باشند. 
ل‌تر  فعا ی  ئیس‌جمهور ر همچنین 
شدن دستگاه‌های مسئول را شرط لازم 
جوانی جمعیت دانسته‌اند؛ در همین 
زمینه دستگاه‌های فرهنگی، اجتماعی 
و اقتصادی باید با ستاد ملی جوانی 

جمعیت هم‌افزایی داشته باشند.«
دبیر ستاد ملی جمعیت 4 راهبرد اصلی 
جوانی جمعیت را فرهنگ‌سازی، تبیین 
سازوکار سهولت تشکیل خانواده، ارائه 
خدمات مراقبتی کیفی برای کودکان و 
مشوق‌های مالی عنوان کرد و گفت:»به 
همین منظور صدور »کارت امید مادر« از 
سوی رئیس دولت وفاق ملی مورد تأیید 
قرار گرفت. این کارت برای تمام مادرانی 
که فرزندشان از فروردین‌ماه 1405 متولد 
می‌شود تا 24 ماه، ماهانه 2 میلیون 
تومان شارژ خواهد شد.« در بخش پایانی 
مراسم، »تمبر سومین رویداد جایزه ملی 
جوانی جمعیت« و »کارت امید مادر« با 
حضور رئیس‌جمهوری رونمایی و از 25 

برگزیده این رویداد تجلیل شد.
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اصلاح کرد

رئیس‌جمهوری در سومین رویداد ملی جمعیت:

خانواده بنیان هر جامعه است و 
جوامع از کنار هم قرارگرفتن هزاران و 
میلیون‌ها خانواده تشکیل می‌شود. 
با وجود این، یک اختاف میان 
خانواده و جامعه هست، به این معنی 
که ارتباطات افراد درون خانواده 
عموماً مبتنی بر شفقت، مهربانی و 
گذشت است، اما در جامعه عمدتاً 
ارتباطات افراد مبتنی بر مبادله. بر 
این مبنا بود که رئیس‌جمهوری روز 
گذشته خواستار گسترش مناسبات 
و ارتباطات انسانی موجود در خانواده 
به جامعه شد. مسعود پزشکیان 
دیروز در سومین رویداد »جایزه ملی 
جوانی جمعیت« تشابه یا نسبتی 
میان خانواده و جامعه برقرار کرد 
و گفت: »چنانچه در خانواده کسی 
حرفی زد که با نظر ما مخالف بود، 
نباید تصور کنیم با ما دشمنی دارد، 
جامعه نیز همانند خانواده است. اگر 
در زندگی خانوادگی دعوا کنیم، اعضا 
شیرینی زندگی را درک نمی‌کنند؛ 
بنابراین باید برای رشد آنها فضایی 
آرام و سازنده فراهم کرد.« چنین 
دیدگاهی به نوبه خود بر مبنای 
رویکرد کلی رئیس‌جمهوری مبنی 
بر وفاق است، راهبردی که در آن 
تفاوت‌ها منشأ حرکت و نوآوری است 
و نباید تاش کرد تفاوت‌ها را از بین 
برد یا اینکه جای افراد متفاوت با 
نگرش‌های متفاوت را به آدم‌های 
لزوماً هم‌فکر و هم‌شکل داد. البته 
این رویکرد رئیس‌جمهوری نیازمند 
مقدماتی است که به نظر می‌رسد 
هنوز این مقدمات در جامعه امروز 
ایران محل بحث باشد. بگومگوهای 
سیاسی که این روزها در جامعه دیده 

می‌شود، مبنی بر اینکه فلانی باشد 
و فلانی نباشد، ناشی از »فقدان 
هم‌پذیری« است، حال آن‌که وفاق 
به این دلیل برای امروز ایران ضروری 
است که، آن‌طور که رئیس‌جمهوری 
از  بسیاری  »ریشه  گفت،  وز  دیر
مشکلات در عدم پذیرش تفاوت 

دیدگاه‌ها« است.

بازگشت به سادگی
رئیس جمهوری در سومین رویداد 
»جایزه ملی جوانی جمعیت«، در 
ابتدای سخنان خود، بر ضرورت 
بازگشت به سادگی، پرهیز از تجمل 
و تقویت همدلی در خانواده و جامعه 
تأکید کرد. پزشکیان با اشاره به 
اینکه همه دستاوردها و مشکلات از 
نوع نگاه انسان سرچشمه می‌گیرد، 
جوانانی  را  کشور  »آینده  گفت: 
خواهند ساخت که با امید، صداقت 
و صمیمیت زندگی می‌کنند.« وی 
در اشاره به سادگی و تفاوت‌هایی 
که امروز در جامعه در این زمینه 
دیده می‌‌شود، با یادآوری ازدواج 
یک  در  زندگی  آغاز  و  ساده‌اش 
خوابگاه دانشجویی، ساده‌زیستی و 
صبر در برابر سختی‌ها را رمز موفقیت 
دانست و تأکید کرد: »جامعه‌ای که 
تفاوت دیدگاه‌ها را بپذیرد، می‌تواند 
به رشد، انسجام و پیشرفت واقعی 

دست یابد.«
 

نوع نگاه انسان؛ منشأ رشد یا 
عقبگرد

رئیس جمهوری در بخش دیگری از 
سخنانش، با اشاره به اینکه »تمام 
مشکلات و دستاوردها از نوع نگاه 
انسان سرچشمه می‌گیرد«، اظهار 
کرد: »برای داشتن زندگی آسان و 
اثرگذار باید تشریفات و تجمات 
را کنار گذاشت و با سختی‌ها کنار 

آمد. در گذشته نگاه‌ها به مسأله 
ازدواج و زندگی ساده بود، به عنوان 
مثال من فقط با 500 تومان ازدواج 
کردم و همراه همسرم در خوابگاه 
دانشجویی زندگی خود را آغاز کردیم 
و توانستیم آن را بسازیم.« وی زندگی 
را به طی مسیر یک قله تشبیه کرد 
و گفت: »برای رسیدن به اهداف 
باید تاش کرد و شیرینی این تلاش 
زمانی نمایان می‌شود که فرد به قله 
می‌رسد. در گذشته تفاوت نگاه‌ها 
فته  یر پذ مختلف  ی  سلیقه‌ها و 
می‌شد و زوجین در کنار هم برای 
ارتقای کیفیت زندگی تلاش و رشد 

می‌کردند.«
 

نپذیرفتن تفاوت‌ها، منشأ 
مشکلات

پزشکیان در آن بخش از سخنانش که 
میان جامعه و خانواده ارتباطی برقرار 
کرد، نخست به این مسأله اشاره کرد 
که »ریشه بسیاری از مشکلات در عدم 

پذیرش تفاوت دیدگاه‌هاست.«
پزشکیان در تشریح وظیفه دولت 
در این راستا، گفت: »ما نیز در 
دولت تاش می‌کنیم فضای رشد 
و شکوفایی استعدادها و خلاقیت 
جوانان را فراهم کنیم، زیرا موفقیت 
جوانان تضمین‌کننده پیشرفت کشور 

» . ست ا
رئیس جمهوری مذمت منیت در 
کارها را یادآور شد و گفت: »باید این 
روحیه درونی را مهار کرد. در ساختار 
اداری کشور باید اختلافات را کنار 
بگذاریم و همه در چهارچوب قانون 
حرکت کنیم، اگر اختاف نظری 
ایجاد شد باید با صلح و دوستی به 
آن رسیدگی کرد؛ با چنین نگاهی 
مشکلات برطرف می‌شود و می‌توان 
ساختارها را به شکلی سازنده، عمیق 

و فراگیر اصاح کرد.«

  انتقاد قالیباف 
از غفلت از اخلاق در سیاست

شورای  مجلس  رئیس 
اسامی، دلیل بی اخلاقی 
در سیاست را فقدان نگاه 
این عرصه  فرهنگی در 
عنوان کرد و گفت: »اینکه 
امروز در عرصه سیاست، 
اخاق جایگاهی ندارد، 

به این دلیل است که نگاه ما به عرصه 
سیاست، فرهنگ پایه نیست. در حالی که 
اگر فرهنگ در آن مورد توجه قرار داده شود، 
اخلاق هم در سیاست مورد توجه قرار داده 
خواهد شد.«  به گزارش ایرنا، محمدباقر 
قالیباف در مراسم روز کتاب خوانی و کتابداری 
در تالارشهید مدرس مجلس، با بیان اینکه 
»از نحوه فرهنگ سازی موضوع کتابخوانی در 
خانواده‌ها غفلت شده است«، تصریح کرد: 
»امروز دیگر مانند گذشته تجزیه فیزیکی 
محقق نمی‌شود، اما تجزیه اذهان جامعه 
در جنگ شناختی مورد توجه است. به 
عبارتی هر یک نفری که از جامعه ایرانی 
و اسامی جدا شود، در حقیقت این یک 
نفر بر سایر مردم جامعه اثرگذار می‌شود.«  

دستیار اجتماعی رئیس جمهور:

 جامعه نیازمند 
تطابق با تغییرات است

علی ربیعی دستیار 
اجتماعی رئیس جمهور،  
اظهار کرد: »از تغییر و 
شکن  تفکرات شالوده 
نهراسیم چرا که باعث 
ماندن در شرایط ارتدوکسی 
)بسته( می‌شود و ما 

نیازمند تفکر افق گشا هستیم. 
جامعه نیازمند تطابق با تغییرات است 
اینصورت همانند دایناسورهای  در غیر 
عظیم‌الجثه از بین خواهد رفت.« به گزارش 
ایرنا، وی با بیان این که »تمرکز بر بازماندگی 
از تحصیل در سطح ابتدایی موفقیت‌آمیز 
بود«، افزود: »مساله اصلی ما جلوگیری از 
ترک تحصیل دانش‌آموزان‌ است که آنها به 

مهارت‌های فنی گرایش پیدا کنند.«

اخبار

به ابتکار رئیس‌جمهوری برگزار شد

نشست فعالان اقتصاد دیجیتال با سران قوا
در ابتکاری از سوی رئیس‌جمهوری، روز گذشته نشست سران 
قوا با یک تفاوت جالب برگزار شد. به این معنی که پس از 
گفت‌و‌گوها و مشورت‌های مرسوم سران قوا که در نشست 
اختصاصی و با حضور مسعود پزشکیان، محمدباقر قالیباف و 
حجت‌الاسام والمسلمین محسنی اژه‌ای برگزار شد، بلافاصله 
نشست دیگری هم با حضور فعالان اقتصاد دیجیتال و سران 
قوا در دفتر رئیس‌جمهوری برگزار شد. مسعود پزشکیان نه تنها 
میزبان این نشست بود، بلکه این نشست به ابتکار او برگزار 
شد. ایده برگزاری نشست فعالان اقتصاد دیجیتال و سران قوا، 
14 آبان ماه امسال در جریان نشست فعالان اقتصاد دیجیتال 
با رئیس‌جمهوری مطرح شد. در آن نشست، پس از آن که 
فعالان اقتصاد دیجیتال نکات و مطالبات خود را مطرح کردند، 
مشخص شد برخی از این مطالبات و رسیدگی و پاسخگویی به 
آنها، نیازمند بحث و بررسی در جلسه‌ای با حضور سران قوای 
مقننه و قضائیه است. از این رو، رئیس‌جمهوری در آن جلسه به 
این فعالان اقتصادی وعده داد بزودی نشست مشترکی با حضور 
سران دو قوه دیگر برای طرح مستقیم مطالبات و درخواست‌های 
آنان برگزار خواهد شد. این وعده رئیس‌جمهوری، در فاصله‌ای 
کمتر از یک ماه، دیروز عملی شد. در جلسه دیروز که 2 ساعت 
به طول انجامید، محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای 
اسامی و حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای مطالبات، 
دغدغه‌ها و دیدگاه‌های مدیران بزرگ‌ترین شرکت‌های فعال 
در حوزه اقتصاد دیجیتال را شنیدند. همچنین در این جلسه با 
حضور سران قوا و وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، تصمیماتی 

برای رفع برخی مشکلات مطرح شده این حوزه اتخاذ شد.

ـــرش بـ

دولت


